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Ᏻ⏣女子大学付属幼稚園 

 

㸯㸬園ࡢ教育目標 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸰㸬㔜点的࡟取ࡾ組ࡴ目標࡜そࡢ設定理⏤ 

 

 

  

㸰㸬園ࡢ教育目標 㔜点目標࡜そࡢ設定理⏤ 

  本園ࡢ㸱ࡢࡘ教育ࡢ柱࡚ࡋ࡜掲࡚ࡆいࡿ自然ࡀ好࣭ࡁ自ศࡀ好࣭ࡁ友㐩ࡀ好ࢆࡁ毎ᖺ୍ᖺࡘࡎ目標設定ࡢ対象

意欲ࠕࢆ㔜点目標ࠊࡋ࡜ࠖࡁ好ࡀ自然ࠕࢆ㔜点ࡢ指導ࠊࡣ今ᖺ度ࠋࡿい࡚ࡵ㐍ࢆࡳ組ࡾ取࡚ࡋ࡟ࣝࢡ࢖サࠊࡋ࡜

的࡟環境࡟関わࠊࡾ頭࡜体ࢆ存ศ࡟使࡚ࡗ㐟ぶ子ࡢࡶ࡝育ᡂ～㐟ࡢࡧ提供࣭充実ࢆ考えࠊࡓࡲࠋࡓࡋ࡜ࠖ～ࡿ学

ᖺࡢດ力事項ࢆ定ࡾࡼࠊࡵ具体的࡟意識࡛ࡼࡿࡁうࠋࡓࡋ࡟ 

 

  ᖺ少㸸先生や友㐩୍࡜緒࡟㐟ぶࢆ࡜ࡇ楽ࠊࡳࡋ考えࢆ࡜ࡇࡓ㐟࡟ࡧ取ࡾ入ࡼࢀうࡿࡍ࡜ 

 

  ᖺ中㸸先生や友㐩୍࡜緒࡟いࢁい࡞ࢁ活動࡟㐍࡛ࢇ取ࡾ組ࡴ中࡛ࠊ気付い࡜ࡇࡓや知ࢆ࡜ࡇࡓࡗ㐟ࡧや生活࡟

活࠿そうࡿࡍ࡜ 

 

ᖺ長㸸友㐩࡜いࢁい࡞ࢁ活動࡟意欲的࡟取ࡾ組ࠊࡳ発見ࡾࡓࡋ考えࡾࡓ工夫ࡽࡀ࡞ࡋࡾࡓࡋ㐟ࢆࡧ㐍ࡿࡵ 

 

 ＜設定理⏤㸼 

㔜点目標ࠕ意欲的࡟環境࡟関わࠊࡾ頭࡜体ࢆ使࡚ࡗ㐟ぶ子ࡢࡶ࡝育ᡂ～㐟ࡢࡧ提供࣭充実ࢆ考えࠊࡣࠖ～ࡿ㐟

理解ࢆ࠿ࡢࡿい࡚ࡗ育ࡀ何࡚ࡋ通ࢆ経験ࡢそࠊ࠿ࡢࡿい࡛ࢇ㐟ࡽࡀ࡞ࡋࡾࡓ考えࡾࡓࡌ感ࢆ࡜ࡇ࡞ࢇ࡝中࡛ࡢࡧ

意欲的ࡾࡓ気࡙いࡽ中࡛自ࡢࡧ㐟ࠊ࡛࡜ࡇࡿ考えࢆ充実ࡢ提供や環境ࡢࡧ㐟ࡀ教師࡚ࡗࡶࢆ計画性や連⥆性ࠊࡋ

 ࠋࡓࡋいう思い࡛設定࡜いࡓ育࡚ࢆ力ࡿࡍࡾࡓࡋ行動࡟

 

 

 

 

 

 

 

人間形ᡂࡢᇶ盤ࡀᇵわࡿࢀ大ษ࡞幼児期୍ࠊ࡟人ࡢ人間࡚ࡋ࡜自立࡚ࡋ生ࡼࡿࢀࡽࡁうࠊ大ษ࡜ࢇࡕࡁࡣ࡜ࡇ࡞

教えࡓいࠋ学園創設以来ࠊᏲࡓࡁ࡚ࢀࡽ学園訓ࠕ柔ࡋく 剛くࠖࡢ建学ࡢ精神ࠕࠊ࡜ࡶࡢやࡋࡉい心 ࡓくࡋࡲい力ࠖ

 ࠋࡿい࡚ࡆ掲࡚ࡋ࡜教育目標ࢆ像ࡶ࡝子࡞うࡼࡢ次ࠊࡋ࡜教育方針ࢆ࡜ࡇࡿࡵດ࡟育ᡂࡢࡶ࡝子ࡓࡗࡶࢆ

 

○元気࡛やࡿ気ࡢあࡿ子ࡶ࡝  

 

○自ศࡀ࡜ࡇࡢ自ศ࡛࡛ࡿࡁ子ࡶ࡝  

 

○友㐩࡜仲良く࡛ࡿࡁ子ࡶ࡝ 

 

教育ࡢ柱࡚ࡋ࡜以ୗࡢ㸱ࡢࡘ項目ࢆあࠋࡿࡆ 

㸯㸬自然ࡀ好ࡁ㸦頭࡜身体ࢆ存ศ࡟使࡚ࡗ㐟ࠊࡧ丈夫࡞身体࡜強い心ࠊ自然ࡢ恵࡟ࡳ感謝ࡿࡍ心ࠊ感動ࡿࡍ

心ࢆ育ࡴ㸧 

㸰㸬自ศࡀ好ࡁ㸦挨拶や片付࡝࡞ࡅᇶ本的生活習慣ࡢ定着࡜聞く࣭話࣭ࡍ考え࣭ࡿ表現࡝࡞ࡿࡍ自信ࡗࡶࢆ

࡚行動࡚ࡋいく力ࢆ育ࡴ㸧 

㸱㸬友㐩ࡀ好ࡁ㸦友㐩࡟ࡉࡼࡢ気࡙ࠊࡁ協ྠ࣭協調ࡿࡍ力ࢆ伸ࠊࡋࡤ集団ࡢ中࡛約束ࢆᏲࡿ態度ࢆ育ࡴ㸧 



㸱㸬Ｈ㸱㸮ᖺ度࣭保護者࢔ンࢺ࣮ࢣ結果㸦全体㸧        㸰㸮㸳人㸭㸰㸮㸳人  回収率㸯㸮㸮％ 

 

 

幼稚園ࡢ指導࡜子ࡢࡶ࡝育࡟ࡕ関ࡿࡍ質問事項 

保護者ࡢ評価 

㸲…十ศあ࡚

 ࡿࡲࡣ

㸱…あ࡚ࡲࡣ  

 ࡿ  

㸰…あࡾࡲあ࡚

 い࡞ࡽࡲࡣ

㸯…全くあ࡚ࡣ

 い࡞ࡽࡲ

㸯 

幼稚園

 指導ࡢ

教師୍ࡶ緒࡟㐟࡟ࡧ参加ࡾࡓࡋ誘ࠊࡽࡀ࡞ࡋࡾࡓࡗ㐠動㐟ࢆࡧ提供ࡋ

࡚いࡿ 

㸦࣭ࢳャࣞンࢪカ࣮ࡢࢻ活用 ࣭㐠動㐟ࡿࡁ࡛ࡀࡧ場や機会ࡢ提供㸧 

ᖺ少㸸84％ 

ᖺ中㸸90％ 

ᖺ長㸸95％ 

ᖺ少㸸16％ 

ᖺ中㸸10％ 

ᖺ長㸸5％ 

ᖺ少㸸 0％ 

ᖺ中㸸 0％ 

ᖺ長㸸 0％ 

ᖺ少㸸 0％ 

ᖺ中㸸 0％ 

ᖺ長㸸 0％ 

子ࡶ࡝

 ࡕ育ࡢ

ᖺ少㸸先生や友㐩୍࡜緒࡟いࢁい࡞ࢁ㐠動㐟ࢆࡧやࡼࡳ࡚ࡗうࡿࡍ࡜

 ࡓࡗ࡞࡟うࡼ

ᖺ中㸸う࡚ࢇいや縄跳࡝࡞ࡧ友㐩୍࡜緒࡟取ࡾ組ࡼࡴうࡓࡗ࡞࡟ 

ᖺ長㸸自ศࡵࡢࡾ࡞あ࡚ࡕࡶࢆ友㐩୍࡜緒࡟㐠動㐟࡟ࡧ取ࡾ組ࡼࡴう

 ࡓࡗ࡞࡟

ᖺ少㸸69％ 

ᖺ中㸸84％ 

ᖺ長㸸85％ 

ᖺ少㸸30％ 

ᖺ中㸸16％ 

ᖺ長㸸15％ 

ᖺ少㸸 1％ 

ᖺ中㸸 0％ 

ᖺ長㸸 0％ 

ᖺ少㸸 0％ 

ᖺ中㸸 0％ 

ᖺ長㸸 0％ 

㸰 

幼稚園

 指導ࡢ

園や学内ࡢ自然ࢆ取ࡾ入ࡓࢀ㐟ࡢࡧ提供࡚ࡋࢆいࡿ 

㸦࣭ࡢ࡛ࢫࣛࢡ飼育栽ᇵ活動 ࣭園内や学内ࡢ散歩 

 ࣭草花や木ࡢ実ࠊ木ࡢ葉等自然物ࡢ収集࡜活用㸧 

ᖺ少㸸95％ 

ᖺ中㸸84％ 

ᖺ長㸸96％ 

ᖺ少㸸4％ 

ᖺ中㸸16％ 

ᖺ長㸸 4％ 

ᖺ少㸸1％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

ᖺ少㸸 0％ 

ᖺ中㸸 0％ 

ᖺ長㸸 0％ 

子ࡶ࡝

 ࡕ育ࡢ

ᖺ少㸸先生や友㐩୍࡜緒࡟動植物࡟喜࡛ࢇ関わࡼࡿうࡓࡗ࡞࡟ 

ᖺ中㸸身近࡞動植物࡟親࡚ࡗࡶࢆࡳࡋ関わࡾ大ษࡼࡋ࡟うࡼࡿࡍ࡜う

 ࡓࡗ࡞࡟

ᖺ長㸸身近࡞動植物࡟自ࡽ関わࡾ試ࡾࡓࡋ調ࡼࡿࡍࡾࡓ࡭うࡓࡗ࡞࡟ 

ᖺ少㸸75％ 

ᖺ中㸸68％ 

ᖺ長㸸66％ 

ᖺ少㸸22％ 

ᖺ中㸸28％ 

ᖺ長㸸31％ 

ᖺ少㸸3％ 

ᖺ中㸸4％ 

ᖺ長㸸3％ 

ᖺ少㸸 0％ 

ᖺ中㸸 0％ 

ᖺ長㸸 0％ 

㸱 

幼稚園

 指導ࡢ

㔝菜や果物࡝࡞生長ࢆ感࡛࡞ࢇࡳࠊࡾࡓࡌ育࡚࡜ࡇࡿや収穫ࡍࡾࡓࡋ

 ࡿい࡚ࡋ提供࡟計画的ࢆ機会ࡿ

㸦࣭㔝菜プࣟࢪェࢺࢡ ࣭ᖺ間ࢆ通ࡢ࡚ࡋ収穫栽ᇵ活動 㸧 

ᖺ少㸸93％ 

ᖺ中㸸90％ 

ᖺ長㸸98％ 

ᖺ少㸸7％ 

ᖺ中㸸10％ 

ᖺ長㸸2％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

ᖺ少㸸 0％ 

ᖺ中㸸 0％ 

ᖺ長㸸 0％ 

子ࡶ࡝

 ࡕ育ࡢ

ᖺ少㸸先生୍࡜緒࡟植物ࢆ収穫ࡾࡓࡋ育࡚ࢆ࡜ࡇࡿࡍࡾࡓ喜ࡿࡍ࡛ࢇ

 ࡓࡗ࡞࡟うࡼ

ᖺ中㸸自ศ࡛ࡕࡓ植えࡓ㔝菜や花࡝࡞自ศࡽ࠿㐍࡛ࢇ世話ࡼࡋࢆう࡜

 ࡓࡗ࡞࡟うࡼࡿࡍࡾࡓࡋ収穫࡛ࢇ喜ࠊࡾࡓࡋ

ᖺ長㸸自ศ࡛ࡕࡓ植えࡓ㔝菜や花ࡢ࡝࡞ᡂ長࡟関心ࡕࡶࢆ自ศࡽ࠿㐍

 ࡓࡗ࡞࡟うࡼࡿࡍࢆ世話࡛ࢇ

ᖺ少㸸77％ 

ᖺ中㸸60％ 

ᖺ長㸸56％ 

ᖺ少㸸23％ 

ᖺ中㸸36％ 

ᖺ長㸸40％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸4％ 

ᖺ長㸸3％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸1％ 

㸲 

幼稚園

 指導ࡢ

喜࡛ࢇ食事ࡼࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍࢆう࡟家庭࡜協力࡚ࡋࢆいࡿ 

㸦࣭᭶ 1 回ࡢ割合࡛生活カࣞンࡢ࣮ࢲ活用 ࣭絵本ࡢ࡝࡞教材利用㸧 

ᖺ少㸸81％ 

ᖺ中㸸80％ 

ᖺ長㸸80％ 

ᖺ少㸸19％ 

ᖺ中㸸20％ 

ᖺ長㸸20％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

子ࡶ࡝ 

 ࡕ育ࡢ

ᖺ少㸸色々࡞食࡭物ࢆ喜࡛ࢇ食ࡼ࡭うࡼࡿࡍ࡜うࡓࡗ࡞࡟ 

ᖺ中㸸嫌い࡞物࡛ࡶ食ࡼࡳ࡚࡭うࡼࡿࡍ࡜うࡓࡗ࡞࡟ 

ᖺ長㸸好ࡁ嫌い࡞く食事ࡼࡋࢆうࡼࡿࡍ࡜うࡓࡗ࡞࡟ 

ᖺ少㸸59％ 

ᖺ中㸸65％ 

ᖺ長㸸58％ 

ᖺ少㸸39％ 

ᖺ中㸸32％ 

ᖺ長㸸37％ 

ᖺ少㸸1％ 

ᖺ中㸸3％ 

ᖺ長㸸5％ 

ᖺ少㸸1％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

㸳 

幼稚園

 指導ࡢ

ᖺ齢࡟応ࡢ࣮ࣝࣝࡓࡌあࡿ㐟ࢆࡧ提供࡚ࡋいࡿ 

㸦࣭設定活動࡛࣮ࣝࣝࡢあࡿ㐟ࢆࡧ提供㸧 

ᖺ少㸸88％ 

ᖺ中㸸91％ 

ᖺ長㸸94％ 

ᖺ少㸸12％ 

ᖺ中㸸9％ 

ᖺ長㸸6％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

子ࡶ࡝

 ࡕ育ࡢ

ᖺ少㸸先生や友㐩୍࡜緒࡟簡単ࡢ࣮ࣝࣝ࡞あࡿ㐟࡟ࡧ喜࡛ࢇ参加ࡿࡍ

 ࡓࡗ࡞࡟うࡼ

ᖺ中㸸࣮ࣝࣝࡢあࡿ㐟ࡢࡧ楽ࢆࡉࡋ感ࡌ自ศࡽ࠿㐍࡛ࢇ参加ࡼࡿࡍう

 ࡓࡗ࡞࡟

ᖺ長㸸友㐩࡜相談ࡾࡓࡋ㐟ࡧ方ࢆ考えࢆ࣮࡚ࣝࣝࡋࡾࡓᏲ࡚ࡗ㐟ぶࡼ

うࡓࡗ࡞࡟ 

ᖺ少㸸77％ 

ᖺ中㸸62％ 

ᖺ長㸸80％ 

ᖺ少㸸22％ 

ᖺ中㸸35％ 

ᖺ長㸸19％ 

 

ᖺ少㸸1％ 

ᖺ中㸸3％ 

ᖺ長㸸1％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 



 

 

 

※保護者࢔ンࡢࢺ࣮ࢣ回収率࡛ࡲࢀࡇࠊࡣ 重8％や 重重％ࡀ多ࠊࡀࡓࡗ࠿今ᖺ度初࡚ࡵ 100％࡛あࠋࡓࡗ保護者ࡢ方々

今ᖺ度ࠊࡀࡓい࡚ࡌ感ࡶ࡟࡛ࡲࢀࡇࡣࡉ高ࡢ意識ࡿࡍ対࡟学校評価ࡢ ࡢ保護者ࠊࡣ࡜ࡇࡓࡗ࡞࡜回収率ࡢ100％

皆様方ࡈࡢ協力࡟感謝ࡓࡋいࠋ本園ࡢ保護者ࡢ方々ࠊࡣᡃࡀ子ࡀ通࡚ࡗいࡿ園ࡢ教育࡟関心ࡌྠࠊࡕࡶࢆ目標࡟

向࡚ࡗ࠿子ࡢࡶ࡝ᡂ長ࡢ手ຓࡼࡋࢆࡅう࡜いう意識࡚ࡗࡶࢆく࡚ࡗࡉࡔいࡿ方ࡀ多いࢆ࡜ࡇ日頃ࡢ生活ࡢ中࡛

いࡶࡘ感࡚ࡌい࡛࡜ࡇࡿあࠋࡿ園࡜保護者ࡀ連携ࠊࡋ共通意識࡚ࡗࡶࢆ教育ࢆ推㐍ࡣ࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍ園࡜

 ࠋࡿあ࡛ࡾい限ࡓࡀࡾ᭷ࠊࡌ感ࢆいࡀࡾや࡚ࡋ࡜教員ࠊ࡚ࡋ

 

※保護者࢔ンࢆࢺ࣮ࢣᇶ1ࠊ࡟ ᖺ間ࡢ幼稚園ࡢ取ࡾ組ࡳ㸦具体的࡞手立࡚࣭環境構ᡂや教員ࡢ援ຓ࡝࡞㸧ࡿࡼ࡟

子ࡢࡕࡓࡶ࡝育ࡘ࡟ࡕい࡚評価ࠕࡓࡋ自園評価ࠖࡶ合わ࡚ࡏ公表࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

結果ࡣ次頁ࠋࡍ࡛ࡾ࠾࡜ࡢ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幼稚園ࡢ取ࡾ組࡟ࡳ関ࡿࡍ質問事項 㸲 㸱 㸰 㸯 

㸴 教員୍ࡣ人୍人ࡢ発㐩ࢆ理解ࠊࡋそ࡟ࢀあࡓࡗ対応࡚ࡋࢆいࡿ 

ᖺ少㸸88％ 

ᖺ中㸸88％ 

ᖺ長㸸97％ 

ᖺ少㸸12％ 

ᖺ中㸸12％ 

ᖺ長㸸3％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

㸵 

園長以ୗ教職員ࠊࡣ保護者ࡢ話ࢆ୎寧࡟聞いࠊࡾࡓ相談ࡿࡍࡾࡓࡗࡢ࡟

等ࡢ対応࡚ࡋࢆいࡿ 

ᖺ少㸸94％ 

ᖺ中㸸90％ 

ᖺ長㸸97％ 

ᖺ少㸸6％ 

ᖺ中㸸10％ 

ᖺ長㸸3％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

㸶 

保育ࡾࡼࡔや࡛ࡾࡼࡔࢫࣛࢡ子ࡢࡶ࡝生活や育ࢆࡕศࡾ࠿やࡍく伝え࡚

いࡿ 

ᖺ少㸸91％ 

ᖺ中㸸87％ 

ᖺ長㸸94％ 

ᖺ少㸸9％ 

ᖺ中㸸13％ 

ᖺ長㸸6％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

㸷 生活カࣞンࡢ࣮ࢲ取ࡾ組ࠊࡣࡳ生活習慣ࡢ定着࡟役立ࡓࡗ 

ᖺ少㸸53％ 

ᖺ中㸸48％ 

ᖺ長㸸57％ 

ᖺ少㸸43％ 

ᖺ中㸸41％ 

ᖺ長㸸39％ 

ᖺ少㸸4％ 

ᖺ中㸸10％ 

ᖺ長㸸4％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸1％ 

ᖺ長㸸0％ 

㸯㸮 

Ᏻ全指導ࢆ適ษ࡟行࡚ࡗいࡿ㸦避難訓練ࠊ㐨路ࡢ歩ࡁ方࡝࡞㸧 

 

ᖺ少㸸88％ 

ᖺ中㸸86％ 

ᖺ長㸸94％ 

ᖺ少㸸12％ 

ᖺ中㸸14％ 

ᖺ長㸸6％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

㸯㸯 

保護者参加ࡢ行事ࡢ回数ࡣ適度࡛あࡿ㸦参観日ࠊ懇談࡝࡞㸧 

 

ᖺ少㸸76％ 

ᖺ中㸸71％ 

ᖺ長㸸83％ 

 ᖺ少㸸1％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

㸯㸰 

幼稚園ࡣ大学等ࡢ施設ࢆ࡝࡞園生活ࡢ中࡛活用ࠊࡋ子࡚ࡗ࡜࡟ࡶ࡝᭷益

 㸧࡝࡞劇場ࡶ࡝ࡇࡔࡍやࠊ学内散歩ࠊ保育ࡾ泊࠾㸦ࡿい࡚ࡋ࡟ࡢࡶ࡞

ᖺ少㸸94％ 

ᖺ中㸸84％ 

ᖺ長㸸100％ 

ᖺ少㸸6％ 

ᖺ中㸸16％ 

ᖺ長㸸0％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

ᖺ少㸸0％ 

ᖺ中㸸0％ 

ᖺ長㸸0％ 

ᖺ長児

 ࡳࡢ
 㸽࠿ࡍࡲい࡚ࢀࡉ満足࡟࡜ࡇࡿࡏࡉ卒園ࠊࡏ通わ࡟本園ࢆ子様࠾

満足࡚ࡋいࡿ やや満足࡚ࡋいࡿ 満足࡚ࡋい࡞い 

100% 0％ 0% 

ᖺ少㸸23％ 

ᖺ中㸸29％ 

ᖺ長㸸17％ 



 

 

 

 

幼稚園ࡢ取ࡾ組࡟ࡳ関ࡿࡍ質問事項 保護者ࡢ評価 園ࡢ評価 

㸴 教員୍ࡣ人ࡢࡾ࡜ࡦ発㐩ࢆ理解ࠊࡋそ࡟ࢀあࡓࡗ対応࡚ࡋࢆいࡿ 

少 㸲 

㸲 3 中 㸲 

長 㸲 

㸵 

園長以ୗ教職員ࠊࡣ保護者ࡢ話ࢆ୎寧࡟聞いࠊࡾࡓ相談ࡿࡍࡾࡓࡗࡢ࡟等ࡢ対応࡚ࡋࢆ

いࡿ 

少 㸲 

㸲 3 中 㸲 

長 㸲 

㸶 保育ࡾࡼࡔや࡛ࡾࡼࡔࢫࣛࢡ子ࡢࡶ࡝生活や育ࢆࡕศࡾ࠿やࡍく伝え࡚いࡿ 

少 㸲 

㸲 㸱 中 㸲 

長 㸲 

㸷 生活カࣞンࡢ࣮ࢲ取ࡾ組ࠊࡣࡳ生活習慣ࡢ定着࡟役立ࡓࡗ 

少 㸱 

3.3 㸱 中 㸱 

長 㸲 

㸯㸮 Ᏻ全指導ࢆ適ษ࡟行࡚ࡗいࡿ㸦避難訓練ࠊ㐨路ࡢ歩ࡁ方࡝࡞㸧 

少 㸲 

㸲 㸱 中 㸲 

長 㸲 

㸯㸯 保護者参加ࡢ行事ࡢ回数ࡣ適ษ࡛あࡿ㸦参観日ࠊ懇談࡝࡞㸧 

少 㸱 

3.7 㸱 中 㸱 

長 㸲 

㸯㸰 

幼稚園ࡣ大学等ࡢ施設ࢆ࡝࡞園生活ࡢ中࡛活用ࠊࡋ子࡚ࡗ࡜࡟ࡶ࡝᭷益ࡢࡶ࡞

 㸧࡝࡞劇場ࡶ࡝ࡇࡔࡍやࠊ学内散歩ࠊ保育ࡾ泊࠾㸦ࡿい࡚ࡋ࡟

少 㸲 

㸲 㸱 中 㸲 

長 㸲 

保護者ࡢ࡬対応࣭園࡛ࡢ教育ࡘ࡟い࡚ 園ࡢ評価 

保護者ࡢ࡬啓発活動ࢆ

 いく࡚ࡋ

幼児期ࡢ育ࡘ࡟ࡕい࡚

保護者࡟知࡚ࡏࡽいく 
○保育便࡛࡝࡞ࡾࡼࡔࢫࣛࢡ࣭ࡾ幼児期ࡢ育ࡘ࡟ࡕい࡚知࡚ࡏࡽいく 3 

子ࡶ࡝理解ࢆ深ࡿࡵ 
園全体࡛子୍ࡕࡓࡶ࡝

人୍人ࡢ把握࡟ດࡿࡵ 
○教員間࡛子ࡶ࡝理解ࢆ深ࡼࡿࡵう࣮࣑テ࢕ン2 ࡿࡍࢆࢢ 

Ᏻ全教育ࡢ実施 
ᖺ間ࢆ通࡚ࡋ計画的࡟

Ᏻ全教育ࢆ実施ࡿࡍ 

○避難訓練ࢆ計画的࡟実施ࡿࡍ 

○㐨路ࡢ歩ࡁ方や渡ࡾ方࡝࡞子ࡢࡶ࡝生活࡟身近࡞Ᏻ全教育ࢆ実施ࡿࡍ 
3 

幼稚園ࡢ指導࡟関ࡿࡍ評価項目 保護者ࡢ評価 園ࡢ評価 

学ᖺ 全学ᖺ 学ᖺ 全学ᖺ 

㸯 

幼稚園

 指導ࡢ

教師୍ࡶ緒࡟㐟࡟ࡧ参加ࡾࡓࡋ誘ࠊࡽࡀ࡞ࡋࡾࡓࡗ㐠動㐟ࢆࡧ提供࡚ࡋ

いࡿ 

㸦࣭ࢳャࣞンࢪカ࣮ࡢࢻ活用 ࣭㐠動㐟ࡿࡁ࡛ࡀࡧ場や機会ࡢ提供㸧 

少 㸲 

㸲 

㸱 

3.7 中 㸲 㸲 

長 㸲 㸲 

㸰 

幼稚園

 指導ࡢ

園や学内ࡢ自然ࢆ取ࡾ入ࡓࢀ㐟ࡢࡧ提供࡚ࡋࢆいࡿ 

㸦࣭ࡢ࡛ࢫࣛࢡ飼育栽ᇵ活動 ࣭園内や学内ࡢ散歩 

࣭草花や木ࡢ実ࠊ木ࡢ葉等自然物ࡢ収集࡜活用㸧 

少 㸲 

㸲 

㸱 

3.7 中 㸲 㸲 

長 㸲 㸲 

㸱 

幼稚園

 指導ࡢ

㔝菜や果物࡝࡞生長ࢆ感࡛࡞ࢇࡳࠊࡾࡓࡌ育࡚࡜ࡇࡿや収穫ࡿࡍࡾࡓࡋ

機会ࢆ計画的࡟提供࡚ࡋいࡿ 

㸦࣭㔝菜プࣟࢪェࢺࢡ ࣭ᖺ間ࢆ通ࡢ࡚ࡋ収穫栽ᇵ活動 㸧 

少 㸲 

㸲 

㸱 

3.3 中 㸲 㸲 

長 㸲 㸱 

㸲 

幼稚園

 指導ࡢ

喜࡛ࢇ食事ࡼࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍࢆう࡟家庭࡜協力࡚ࡋࢆいࡿ 

㸦࣭᭶ 1 回ࡢ割合࡛生活カࣞンࡢ࣮ࢲ活用 ࣭絵本ࡢ࡝࡞教材利用㸧 

少 㸲 

3.7 

㸱 

3.7 中 㸲 㸲 

長 㸱 㸲 

㸳 

幼稚園

 指導ࡢ

ᖺ齢࡟応ࡢ࣮ࣝࣝࡓࡌあࡿ㐟ࢆࡧ提供࡚ࡋいࡿ 

㸦࣭設定活動࡛࣮ࣝࣝࡢあࡿ㐟ࢆࡧ提供㸧 

少 㸲 

㸲 

㸰 

㸱 中 㸲 㸱 

長 㸲 㸲 

㸲㸬学校評価 結果                                         

評価ࡢ仕方…保護者ࡢ評価ࡢ欄࢔ࠊࡣンࢺ࣮ࢣ結果ࠕࡢ㸲ࠖ十ศあ࡚ࡀࡿࡲࡣ全体ࡢ何割ࢆ占࡚ࡵい࡛࠿ࡿ表示

い࡚ࡧ伸࡟うࡼࡢ࡝ࡀࡕࡓࡶ࡝子࡛࡜ࡇࡓࡁ࡚ࡋᇶ࡙い࡚保育࡟姿ࡢࡶ࡝子ࡍ目指ࠊࡣ欄ࡢ評価ࡢ園ࠋࡿい࡚ࡋ

 ࡿい࡚ࡋ表示࡛࠿ࡿい࡚ࡵ占ࢆ何割ࡢ全体ࡀࡿࡲࡣ㸲ࠖ十ศあ࡚ࠕࡢࡕうࡢそࠊࡋ㸲段階࡛評価ࢆ࠿ࡿ

 40%未満…㸯ࠊ㸰…59％～40％ࠊ㸱…79％～60％ࠊ㸲ࠖ80％以ୖ…㸲ࠕࡢ結果ࢺ࣮ࢣン࢔※



㸳.考察࡜今後ࡢ課題 

○自然ࡀ好ࡁ 

࡚ࡋ関࡟指導ࡢ園ࡶ࡜全学ᖺࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࠖࡴࡋ楽ࢆ࡜ࡇ㐟ぶ࡚ࡋ࠿動ࢆ体࡛ࢇ㐍ࠕ 80 パ࣮センࢺ以ୖࡢ評価ࢆいࡔࡓいࡓ

࣒࢖ࢱࢪャࣞンࢳࠕ各学ᖺࠋࡓࡗࡔ低い評価࡚࡭比࡟指導ࡢ園ࡶ学ᖺࡢ࡝ࡣい࡚ࡘ࡟評価ࡢい࡚ࡘ࡟ࡕ育ࡢࡶ࡝子ࡀ ࠊࡅ設ࠖࢆ

㐠動㐟࡟ࡧ興味ࡿ࡚ࡶࡀ機会ࢆ作࡚ࡗいࠊ࡛࡜ࡇࡓࡗ友㐩ࡢ姿ࡀ刺激ࠊࡾࡓࡗ࡞࡜子ྠࡶ࡝士࡛教え合ࡿࡍࡾࡓࡗ姿ࡶあࠊࡾ

教師や友㐩୍࡜緒࡟戸外࡟出࡚㐠動㐟࡟ࡧ取ࡾ組ࡴ姿ࡀ見ࠋࡓࢀࡽᖺ少児ࠊࡶ࡚ࡗ࡜࡟ᖺ中࣭ᖺ長児ࡢ姿ࢆ見࡚やࡼࡳ࡚ࡗう

࠿ࡋࠋࡓ伺えࡀ࡜ࡇࡓい࡚ࡋࡾࡓࡌ感ࢆࡉࡋ楽ࡢ࡜ࡇࡍ࠿動ࢆ体࡛࡜ࡇࡿࢀ入ࡾ取ࢆࡧ㐠動㐟࡟中ࡢ活動ࡢࢫࣛࢡࠊࡾࡓࡋ࡜

ࡶ࡝い子࡞࠿わࡀ意欲ࠊࡣ࡛࡜ࡇࡴ組ࡾ取࡚ࡗ作ࢆࠖࢻカ࣮ࢪャࣞンࢳࠕ機会やࡴ組ࡾ取࡛࡞ࢇࡳࠊࡾあࡀ個人差や経験差ࡋ

ࡅい࡚ࡗ関わ࡟個々ࡽࡀ࡞ࡋࢆ工夫ࠊうࡼࡿࡵ組ࡾ取ࡋ経験ࢆࡉࡋ㐟ぶ楽࡚ࡋ࠿動ࢆ体ࠊࡽࡀ࡞捉えࢆ発㐩࡞ᖺ齢的ࠋࡓいࡶ

 ࠋいࡓࡁ考え࡚いࡶ今後ࢆ࠿いく࡚ࡋ࡟うࡼࡿ見えࠊ伝え࡟࠿い࡟保護者ࢆ過程ࡴ組ࡾ取ࡀ人୍人୍ࡶ࡝子ࠋࡓࡗ࠿ࡼ࡜ࡿ

 

㔜ࠊࡶ࡚ࡋ関࡟ࡕ育ࡢࡶ࡝子ࠋࡓいࡔࡓいࢆ高い評価࡚ࡋ関࡟指導ࡢ園ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࠖࡿࢀ触ࠊࡕࡶࢆ関心࡟自然࡞身近ࠕ

点目標࡚ࡋ࡜取ࡾ組࡛࡜ࡇࡔࢇ昨ᖺࡾࡼ評価࡚ࡗࡀୖࡀいࠋࡿ自然ࡀ多い環境࡛あࢆ࡜ࡇࡿ活ࠊࡋ࠿ᖺ間ࢆ通࡚ࡋ自然物ࢆ使

自然ࡁ⥆ࡁ引ࠋࡿࡍ推測࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡓࡗ࡞࡜高い評価࡛࡜ࡇࡓࡗ行ࢆ飼育活動ࡢ࡛ࢫࣛࢡࠊや࡜ࡇࡓࢀ入ࡾ取ࢆࡧ㐟ࡓࡗ

物ࢆ取ࡾ入ࡓࢀ㐟ࡘ࡟ࡧい࡚ᖺ間ࢆ通࡚ࡋ計画࡚ࡋいࠊࡁ園生活ࡢ中࡛ࠊいࢁい࡞ࢁ自然体験ࡼࡿࡁ࡛ࡀう࡟環境ࢆ整備࡞ࡋ

 ࠋいࡓࡁい࡚ࡋ࡟うࡼࡿ持࡚ࢆ関心࡟動植物࡟積極的ࡀࡕࡓࡶ࡝子ࠊࡽࡀ

 

計画ࢆ栽ᇵ活動ࡢぼࢇ⏣や⏿ࠊ栽ᇵやࡢ夏㔝菜ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࠖࡘࡶࢆ興味࡟࡜ࡇࡿ࡭食ࠊ࡚ࡋ通ࢆ経験ࡿࡍ収穫࣭ࡿ育࡚ࠕ

的࡟行࡚ࡗい࡟࡜ࡇࡿ関࡚ࡋ園ࡢ指導࡛ࡣ高い評価ࢆいࡔࡓいࠊࡋ࠿ࡋࠋࡓ子ࡢࡶ࡝育࡚ࡋ࡜ࡕᖺ中ࠊᖺ長࡛ࡣ㸰࣭㸯ࡢ評価

⥆⥅࡛ࡲ収穫や開花ࡣ栽ᇵ活動ࠊ࡜࡜ࡇࡓ捉え࡚い࡟ᇶ準ࡢ評価ࢆ࡜ࡇ動く࡟自発的࡜࡛ࠖࡕࡓ自ศࠕ࡚ࡋ࡜要因ࠋࡓࡗあࡀ

栽ᇵ活ࡢ家࡛ࠋࡿࢀࡽ考えࡀ࡜ࡇうࡲࡋ࡚ࢀ薄ࡀ興味ࡢ自身ࡶ࡝子ࠊ後ࡓࡗ帰ࡕ持࡟家ࠊࡀࡿ必要࡛あࡀ࡜ࡇࡿࡍࢆ世話࡚ࡋ

動࡛ࠊࡶ子ࡶ࡝自身ࡢ興味ࡀ薄࡞ࢀいࡼう࡛ࢫࣛࢡ࡟話題࡝࡞ࡿࡍ࡟工夫࡚ࡋ⥆⥅࡚ࡋ世話ࡼࡿࡁ࡛ࡀう࡟取ࡾ組࡛ࢇいࡓࡁ

いࠋ 

○自ศࡀ好ࡁ 

定着ࡢ生活習慣ࠕ ࡚ࡋ関࡟指導ࡢ園ࠊあ࡚ࢆ焦点࡟࡜ࡇࡿࡍࢆ食事࡛ࢇ喜ࡣい࡚ࡘࠖ࡟ 70％以ୖ࡜いう評価ࢆいࡔࡓいࠊࡀࡓ

子ࡢࡶ࡝育࡟ࡕ関ࡢ࡝ࡣ࡚ࡋ学ᖺࡶ 70％未満࡜いう結果ࠋࡓࡗࡔ生活カࣞンࠊࡣ࣮ࢲ負担ࡢ無いࡼう࡟毎᭶園࡛㸯㐌間ࠊそ

ࡇࡓ用いࡶ園࡛ࢆ࣮ࢲ生活カࣞンࠋࡓࡋ目指ࢆ定着ࡢ生活習慣ࠊいࡽࡶ࡚ࡋ実施࡚ࡋ࡜ࡳ組ࡾ取ࡢࡅࡔ㸯㐌間ࡶ家庭࡛ࠊ後ࡢ

ࢇ組ࡾ取࡟的⥆⥅࡚ࡋ家庭࡛意識ࠊࡣ࡟中ࡋ࠿ࡋࠋࡓࡗあࡀいう感想࡜ࡓࡗ࡞࡜良い刺激ࠊࡾࡲ高ࡀ各家庭࡛意識࡚ࡗࡼ࡟࡜

࡛いくࡀ࡜ࡇ難࡜ࡓࡗ࠿ࡋいう意見ࡶあࠋࡓࡗ生活習慣ࡢ定着ࡘ࡟い࡚ࡣ特ࠊ࡟園࡜家庭ࡢ連携ࡀ必須࡛あࠊࡵࡓࡿ家庭࡛⥅

 ࠋいࡓ願いࢆ協力ࡢ今後ࠊࡋ検討ࢆい方法や期間ࡍやࡋ⥆

○友㐩ࡀ好ࡁ 

ࡶ࡝子ࠊࡋ࠿ࡋࠋࡓいࡔࡓいࢆ評価࡞肯定的ࡣ࡚ࡋ関࡟提供ࡢࡧ㐟ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࠖࡿࡍ経験ࢆࡉࡋ㐟ぶ楽࡚ࡗᏲࢆ࣮ࣝࣝࠕ

ࡢ評価ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ᡂ長ࡢ ࠊࣝࡓࡲࠋࡿい࡚ࡗ࡞多くࡀ「 ࡋ難ࡀ࡜ࡇ㐟ぶ࡚ࡗᏲࢆ࣮ࣝࣝࡀࡿい࡚ࡋࡣ参加࡟ࡧ㐟ࡿあࡢ࣮ࣝ

いࣝࠊ い࡚ࡗࡀ࡞ࡘ十ศ࡟ᡂ長ࡢࡶ࡝子ࡀࡿい࡚ࡋࡣ指導ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡢࡇࠋࡓࢀࡽ見ࡀい姿࡞ࡀ興味ࡾࡲあ࡟ࡧ㐟ࡿあࡢ࣮ࣝ

ࠋ୍ࡿえࡀ࠿うࡀ࡜ࡇい࡞ 人୍人ࡢ育࡚ࡗࡀ࡞ࡘ࡟ࡕいくࡼうࠊ࡟多様࡞㐟ࢆࡧ提供࡚ࡋいく࡜ࡇやࡢࢫࣛࢡ活動ࢆ工夫࡚ࡋ

いくࡀ࡝࡞࡜ࡇ課題࡛あ࡜ࡿ共ࠊ࡟集団ࡢ࣮࡚ࣝࣝࡋ࡜あࡿ㐟ࢆࡧ楽ࡼࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡴࡋう࡟育࡚࡚いくࡶ࡜ࡇ必要࡛あࠋࡿ 

○幼稚園ࡢ取ࡾ組࡟ࡳ関ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍい࡚ 

幼稚園ࡢ取ࡾ組࡟ࡳ関ࡿࡍ質問事項࡛ࡣ多くࡢ保護者ࡢ方ࡽ࠿高い評価ࢆいࡔࡓいࠋࡓ昨ᖺ度ࠊࡾࡼ㸴࣭㸵ࡢ項目ࡣ 評ࡢ4

価ࡀ多く࡚ࡗ࡞いࠋࡿ現状࡟満足ࠊࡎࡏ全職員協力ࡾࡼ࡚ࡋࢆ良い保育ࢆ目指ࡓࡋいࠋ今ᖺ度ࠊࡣᏳ全教育ࡢ実施や大学࣭短

大ࡢ࡜連携ࠊ生活カࣞンࡢ࣮ࢲ取ࡾ組ࡼࡢ࡝ࡀࡳう࡟家庭࡛ࡢ生活࡟影響࡚ࡋいࢆ࡝࡞࠿ࡓ評価࡚ࡋいࡔࡓいࠋࡓᏳ全教育ࡣ

肯定的࡞評価ࢆいࡔࡓい࡚ࠊࡾ࠾計画的࡟避難訓練ࢆ実施࡚ࡋいくࠊࡀࡓࡁ࡛ࡀ࡜ࡇ様々࡞災害ࢆ想定࡚ࡋ作ᡂ࡚ࡋいࡿᏳ全

計画ࢆ見直ࠊࡋ危機管理࣐ニュࡢࣝ࢔徹底ࢆ図࡚ࡗいࡓࡁいࠋ大学࣭短期大学ࡢ࡜連携ࠊࡣ今後࡚ࡋ⥆⥅ࡶ行࡚ࡗいくࠋ生活

カࣞンࡢ࣮ࢲ取ࡾ組ࡘ࡟ࡳい࡚ࠊࡣᖺ間ࢆ通࡚ࡋ取ࡾ組࡟࡜ࡇࡴ負担ࢆ感࣐ࠊࡓࡌンネࣜ化࡜ࡓࡋいう意見ࡶあࠊࡀࡓࡗ生活

カࣞンࡀ࣮ࢲあࡿ㐌ࠊࡣ子ࡶ࡝自身ࡀ意識࡚ࡋ取ࡾ組ࠊࡳ役立࡚࡜ࡓࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿいう意見ࡶあࠋࡓࡗ家庭࢔ࡢ࡬プ࣮ࣟࡢࢳ

仕方や取ࡾ組ࡳやࡍい方法ࢆ考えࠊ࡝࡞ࡿ工夫ࡀ必要࡛あ࡜ࡿ捉え࡚いࠋࡿ今後ࡶ幼稚園教育࡟対ࡿࡍ理解࡜協力ࢆ得ࡿࢀࡽ

 ࠋいࡓࡁい࡚ࡋࢆ伝え࡚いくດ力ࡾ࠿ࡗࡋࢆࡳ組ࡾ取ࡢい࡚ࡘ࡟方針や㔜点目標ࡢう園ࡼ

 

※今ᖺ度ࡶ保護者࢔ンࠊࡣࢺ࣮ࢣ記ྡ式࡚ࡋ࡟いࠊࡀࡿそࠊ࡛࡜ࡇࡢ子୍ࡶ࡝人୍人࡟対ࡿࡍ教師ࡢ指導や関わࡾ方ࡘ࡟い࡚

ࡗ࡞࡟利点ࠊࡁ࡛ࡀいく保育࡚ࡋ援ຓࢆᡂ長ࡢࡶ࡝観点࡛子ࡌྠࡁ⥆ࡁ引ࡶ次ᖺ度ࠊࡣ࡜ࡇࡢࡇࠋࡿい࡚ࡗ࡞࡟明確ࡀ課題ࡢ

࡚い࡜ࡿ捉え࡚いࠋࡿ自⏤記述࡟記載࡚ࡋいࡔࡓいࡶ࡜ࡇࡓ踏ࡲえ࡚ࠊ次ᖺ度ࡶ本園ࡢ教育ࢆ真摯࡟㐍࡚ࡵいࡓࡁいࠋ 


